20164 X|17]

| 1A

K] bank



Kt
CERE

|
ofl

kio

.10

.11

i
(s
1ol

B!

.12

s

Tl
i 1

13
.. 14

BET KB HILEA et esess e s s

.. 14

100
|
orl
ol

.14

Joi0

Rt=|Ab ®

14

ST T P PP

3

] g

-
O
—

Ets|Atof| CHst Exf

.. 15

ke

100

-

Mmh
rd

.16

©l

17

TUETH] .ttt

b

=
o
=

o] ChX

t

17

o

.17
.. 17

7|EbAS

.17

za
a1
8o

oLel



]

100

ol
8o

—
=

<
=2

217 =EAFR

—

|0l A 24240 Lt

O
—

F

L|ct.

I

=

-

o
AE 2=, 330

dd=S 90|

F

A EASLILE o= e

E}AH SH

_

=13
Of ICT QImater MH|A 7Here Z7|0f K3l iaLIC

7t ses

L=

2015

f

F

Zte A ge{gts Ltk 138 Aol

L

—

EE!
201614 128 2

2016

4

0|
g

{0
ol

1oF

jod
or
i

o: ]
PN

P

.
o

S DNAUME BUS FA

=X

Ziot

| 71eE HEAIA CIXIE AlTHof

=)

L|ct.
2016140| FH|Q| A|7|QCHH, 20172 [No. 1 ZHIU 28| o2

(Speech-to-Text)

A

=

2

2 AZERb MZZtE JHANHK]

EZ0O}O
EZOto

L(Er 200

.

A
i

Sl 7t

, 7t

-
L|C}. BoiECt 12

HE

Ir

L|CF.

Eay

A H

Al
SEfS OIXZ == Olg &1 HItHE 7|72

M AlSH

=
E
=

=

b C)X|

1 — O
oS
—

2| &0l 27|
o

R E

u]
[

HH

—

==

|ol
H

k=)
2|

PRI~ M2 A

b Xps

1 28| LiztAsLIC

o
=<
Br
o
oF
30
10

jru

4

Ofo
o

o
o

=

LA

wd

ol

Aol

20174 38 20¢

O EZ&UHCt

H

o35
—

St=

IS
(]

_I

of =

_
o

L|C}.

b

=

-
o

2, 27
FA}

o



m e
o MPOIgY ;20161 18 7
e K23 :25009¢

o =FAMX : MESAl F2F TE12Z 50 HAO|ERER BS 165

B o

=

12.14
2016 UL EEEELE R E

05.30
Ho|'#3 Fu|Hel 2217t M

09.23
FEEE L oMz A
Swz MY WolMs T o=
03.21
FEMRES HY 2B

210 FFA 2,500 SUER Y=

03.14
HAS 2z
Z2 The-K EEM

01.07
Flo|y=3 FulHel 48
AH2E 1602 S

C 11.29
2015 OllH|217} AFRIX}

KTHAAH, 72 HA MY

10.01
KT A S ofle] 217t HH

06.18
YESAHESA Y Y
S=f3E YEANEESE c YUY ER




—_

=

d 289 7|®)

o
==
=

(20174 2

=%

ol
onl
oF
ol
K+
H
1ol
ofd

IEEE
SERCEEE

=)
(TN )
=3
=<
o
IH
——
(]

29 H3

o]

AH|RHE

ofo
ro

(CRO)

o
o]
=
o

.
A

=

&1

A

ROTH IH 0] wd

i 75< 140 7= 5 wo

— O = T~ ol w0

Z10/0 BF ORI AT wd

oF 0 7 no wd

of
=o

¥ ClI0E CIS0



i
or

31
Ko

A

IH

121
62

99

60

22

183

159

24

A

I

80
o

K-

20164

IH

(25,452)
236,957

ol
<}
<B

uo

219,814

ulo

BIS X}7|Xt=H|E, =0|Xt0|¢

o

=



CH| -
T2 =4 HIE
=V PN 3,154 1.3%
oo K= xH A 166,123 70.1%
TR 6,015 2.5%
TR 58,702 24.8%
7| EfXpLE 2,963 1.3%
A 236,957 100.0%
m IO
(EHP] - HHTHR)
T =24 HIE
AHEIgo2 219,814 92.8%
7| EFEAH 17,143 7.2%
A 236,957 100.0%

gH SR

CH| « et
T =29 HIE
AZA 13,381 21.3%
HEA 13,759 21.9%
HEA 12,967 20.7%
2ot/Ql=at 22,136 35.3%
7|Et 493 0.8%

HA 62,736 100.0%

1.3%—_13%

rot

L oy
g
=2
Ras
op

=
ES

K2 248% |

o2 o
b

el 4
i

Rl
=

2.5%

o]

70.1%

4o
o2t Ho
>
Pl

I
~
L

>~
-

>

7| EFEAY \ 92.8% ’
S o
HEA N~ 0.8% 213%
A ’
HEA 21.9%
wot/olmZa} 20.7%
m 7|E}



= 5o
CHR| : BHOER])
TE =4 H|&
O| Kf2-2l 3,106 100.0%
HA| 3,106 100.0%
moHg
(THR| - EHEER)
TE =94 H| &
g2 7,891 27.6%
7HQIH 6,651 23.3%
QlZAH| 9,938 34.8%
7|EMH| R 4,078 14.3%
SHA| 28,558 100.0%

= 0| x}4:0]

A A
EXlg=

= Jh |
= ol 7|

7|EtH| &

=




I

—_

<0

OF

3,154
166,123

H| 17|(201614 12¢ 31 &xH)

XhAk
2. iR

6,015
58,702

b

-

473

b

k=3n

|.

2,465

Af

ofo
o

6. 7|Et

25
236,957

7. 7|EFXpAE

S

I

1,330
15,434

<H

379
17,143

2. 7|Elg &7
=

3. 7|EtEXY

SRS

IIL.

250,000

o

1. X2

(3,605)

2. Aoz

(1,129)

4
X0

i 1|

A

__I.L

3. 7|EfR}

(25,452)
219,814



.Ar.__

=L
[=]
H| 17|(2016'4 17 72~2016'H 128 312)

or
™

3,106
3,106
28,558
28,558
25,452

<k
31
B0

4§

1. O|X

U

31
80

25,452

WM H[ At

V.

HUMHE

VI

25,452

VIL S7|=&4

1,129
26,581

VIIL 7| Ef 3z =4l

M
<
il

Ko

538

10



ro

H 17|(2016'd 1& 7¢~2016E 123 31¢Y)

or
™

(187,742)

N| ©
n o
< o0
n| -
Q N
ol

41 KO
H K
e
1o <4l
— |

(3,106)

¢

7t. O| Rt

379
628
200

(162,990)

7l

(166,123)

7t

=
o

7} thER A

(2,430)

At

Lt Z|Et

(25)
(116)

7t

=
o

Ct. 7|EfApLEO

F

116
5,209

At

o Atel

Klo

7y k)

I
ol
o

Hf. 7| E}

379
3,071

7t

=
o

AL 7|EFELRH O

4. O|Zte|

(473)
(55,499)

5. HalM el HE

NN
(@] ~
— o
n| o
gl =2
ur o ur
XFXF
ol of
<l <l
K K
10 10
oE oF
—

230,395

230,395
(12,846)

16,000

3,154

11



m AEHESH

e
H 17](2016'd 18 7¢~2016'H 128 312)
20164 18 7Y(MULY)

I.

0x

H> | oA
k>

Rl

=

ol
=

ol

7
YoM HEZL

=

20164 123& 31

2=

16,000
234,000

250,000

12

j2do=

(230)
(3.375)

(3,605)

7|EFREE
TE84a

(1,129)
(1,129)

(25,452)

(25,452)

15,770
230,625
(25,452)

(1,129)
219,814



AEZ N A LM

I

IIL.

-1
HI

JREEES

13

(CHQ| ; eHOt

[0

— R
Al 17](2016'4 18 7¥~2016'4 128 312)
Melof Y : 2017\ 3H 29Y
25,452
25452
25,452

)



olo
3

-

100

uo
10

o]

Joi0
|
orl
ol

A7H)

-
O
—

(20161231

H|1

i)
20

-

B!
Ko

oF
3T

10k
X0
<0

-

=
10

ol

YAk

B0

NI

CFO

HIXHE SN KA

[a¥
<H

AL2Q| O] At

2,
E

Mmlﬂ

AL2Q| O] At

SRS

AFQ|O| A}

4
E

ol

|

NI

AL2Q| O] At

(ANOIH Y2l CIXIZOLIHEZH)

10H
80

AL2Q| O] At

(B LIS A G2l OfAt

Bl

-

AF2| O] At

olo
b

s

100

U0
{0

s

Ets|Atofl cHet =Xt

ol
3

-

100

W[
T9)

14



ke

jo0

e

._m_
o

[ =R |

1_7I<_<_>_| —1OH

mE
kio

<r
Kk

A

5,000
5,000

42,500,000 ==

Kk

7,500,000 == &

200,000,000 ==

Kk
fofd
pa
U
1

aF

O 129 31

M
o
[ J—
rR &
T K
3 o
g =2
g o
m i
o
2 &
S| o
| ol
ol
Bl
> B
W. o/l
gy
3 K
S
|
=
= OF
o R
ol
ol LY
10' oy
= =<
uo0 =
1 FI
H %
Mo ol
F1
70
e
o

XioflA| =

=
et

ROl 7| E FF £ EHSIAILXHE

>3

ro

o

= —

=]

10}

o

<

K-

oK

N

ol

d

onl f

gk NI

™

HO -

m X

2

R B

0

2o
=3

ol &

F0 oS

= Jol

ey

of &

BO 3T

o1 Kk

T of

KF ulo
no
XF
ok
=<
r
K-

ol
<

15


https://www.kbanknow.com/

o
n
R
ret
ol

=
'I"I'uo:'

& Ol E|
a2
A Oj| O| K| F RS HE
S s =
otetd FEHE
& O| K| Of L{ Al &
E&HOIX| 22| AL

et

HE

F3
3,400,000
4,250,000
3,650,000
4,000,000
4,000,000
2,000,000
2,000,000

4,000,000

ol

10.0

8.6
9.4
9.4
47
47
9.4

HEFA
H| 3
FAe e
3,900,000 52.0
2,250,000 30.0
1,350,000 18.0

A AIYE 17 (EEEDML TIMARY) 70| E TFEF

16



Of CHXE afx|

=
10

uo0

F

Ky
K0

o0

P
B0

olo
3

.

100

W[
S
10

R

Sh
=]

IEH BAFY A

b2 Xp7|XH2o| 10089 50

=
ZO5(SAIY S2FL2

o

10l
[}
20

Ko

E3

ZHEH

olo
3

.

100

[]o]
{10

-
o
g

7| EFA}

olo
3

.

100

o0
{10

|
B0

=Liel

olo
b

s

100

U0
{0

17



